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Świętoszów dnia 2 maja 2025 r. 
 

platforma zakupowa 
 

Dotyczy postępowania nr 16/17/PN/2025 pn.: Remont budynków magazynowych nr 88, 113, 120 
w kompleksie 7795 w Duninowie 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 poz. 
1605 t.j.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści 
specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionego pytania oraz 
udzielonej odpowiedzi.  
 
 
Pytanie 1 
Czy upoważnienie do dostępu do informacji niejawnych o klauzuli "Zastrzeżone" oraz zaświadczenia 
o odbytym szkoleniu w zakresie ochrony informacji niejawnych muszą mieć ważność w momencie 
składania Oferty, czy mogą obowiązywać dopiero w terminie rozpoczęcia realizacji robót? 
 
Odpowiedź 
Upoważnienie do dostępu do informacji niejawnych o klauzuli "Zastrzeżone" oraz zaświadczenia  
o odbytym szkoleniu w zakresie ochrony informacji niejawnych wykonawca musi posiadać najpóźniej 
w dniu zawarcia umowy. 
 
Pytanie 1 
Ze względu także na stopień trudności wyceny i brak możliwości odbycia wizji lokalnej zwracamy się 
z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 16 maja 2025r. 
 
Odpowiedź 
Zamawiający wyznaczył termin wizji lokalnej na dzień 6 maja 2025 r. Termin składania ofert został 
przesunięty nadzień 9 maja 2025 t. 
 
                     

            Z poważaniem 

                                    /-/ Dominika PUNDOR 


